
 

 

E- Project YOUTHPASS 

WORKSHOPS FOR TRAINERS  

 

 
Онлајн курс 06/12/2022 до 06/03/2023 

Сертифициран учесник - Виолета Панев 

Издадено од Ресурсниот центар за обука и соработка SALTO во соработка со JUGEND für Europa 

Координатор на проектот - Еда Бакир Бон, Германија, 04.11.2023 

 

Курсот се состои од Онлајн работилници за тренери и обучувачите да ги воведат во  разговор за 

методите/алатките за воведување на ангажирани и инспиративни моменти на размислување (за 

поединци и групи). 

 

Серија од 4 онлајн работилници за обучувачи - Цели: 

• Рефлексии и дискусии за тоа како да се интегрираат индивидуалните и групните моменти на 

размислување во програмите за обука 

• Дискусии како да се вклучи учењето во дизајнот на програмата (вклучувајќи ги тајмингот, 

методите, околината, предизвикувачите) 

• Разложување на процесот Youthpass на неговите компоненти и нивно значење 

• Ангажирани, разиграни, практични алатки и методи кои може да се применат за спроведување на 

процесот во активностите за обука 

• Размена на колеги обучувачи, да се запознаат со промените во Youthpass (вклучувајќи ја 

употребата на моделот на компетенции на ETS за младински работници како референтна рамка во 

Youthpass за активности за обука) 

• Одржување на заедница на практики и мултипликатори кои имаат ресурси и компетенции да го 

имплементираат Youthpass во нивните активности за обука 

• Инспирација и одговори за предизвиците со кои се соочуваат обучувачите, совети и трикови за 

да го искористат максимумот од учењето во активноста за обука 

• Работилниците се одржуваат на англиски јазик наменети за обучувачи од областа на младите 

  

Работилница 1: Ставање на учење на дневен ред при дизајнирање на програми за обука- 05.12.22 

Работилница 2: Повеќе од мисли - Алатки за ангажирање и инспиративни моменти на 

размислување во поставките за обука-23.01.23 

Работилница 3: Алатки за значајно онлајн учење во обуката-13.02.23 

Работилница 4:Ставање со зборови - Алатки за пишување самоевалуација -06.03.23 

 

За проектот - Серијата онлајн работилници опфати 4 онлајн настани за младински тренери. 

Серијата имаше за цел да разговара за размислување и поддршка за учење во активностите за 

обука; воведување на Youthpass како алатка која поддржува рефлексивни процеси на учење; и да 

обезбеди практични алатки и методи за спроведување на процесот во такви активности. Покрај 

тоа, имаше за цел да понуди инспирација и одговори на некои од вообичаените предизвици со кои 

се соочуваат обучувачите. Серијата беше организирана во соработка со JUGEND für Europa 



 

КОНТЕКСТ НА УЧЕЊЕ   
Европските програми за млади понудија можности за неформална и неформална мобилност за 

учење кои го поддржуваат професионалниот развој на поединците вклучени во младинската 

работа и волонтирањето. Ваквите активности за мобилност го промовираат и развојот и градењето 

капацитети на организациите и нивните системи. Тие го поддржуваат градењето на заедницата, 

вклучуваат меѓусекторска соработка и придонесуваат за спроведување на политиките. 

 

РАЗВИЕНИ КОМПЕТЕНЦИИ   

 Процесот на самооценување се одвиваше за време и по проектот.  

 Олеснувањето на учењето вклучува комуникациски вештини, емпатија и соработка. 

 Дизајнираното учење се занимава со активности за решавање проблеми и истражување со 

цел да се дефинираат прашањата. 

 Соработката во тимови е дефинитивно потребна и се стекнува преку активности. 

 Смисленото комуницирање е замислено преку разбирање на контекстот и употреба на 

јазикот во функција.  

 Покажувањето на интеркултурна чувствителност беше реализирано преку средба со 

различни луѓе и зајакнување на културната и јазичната разновидност.  

 Проценката и самоевалуацијата произведоа драгоцени повратни информации. 


